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KATA PENGANTAR

Guna pelaksanaan Instruksi Presiden Republik Indonesia nomor 7 tahun 1999 tentang Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah danInstruksi Presiden Nomor 5 Tahun 2004  tentang Percepatan Pemberantasan Korupsi dan sesuai surat Edaran Bupati Magetan nomor : 061 / 121 / 403.033 / 2020 tanggal 21 Januari 2019 Perihal Penyusunan Laporan Kinerja Instansi Pemerintah (LKjIP) Tahun 2019, Paparan Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (SAKIP) dan Perjanjian Kinerja (PK) Tahun 2020 bersama ini Perangkat Daerah Kecamatan Nguntoronadi Kabupaten Magetan telah berupaya menyusun laporan sebagai pertanggungjawaban pelaksanaan kegiatan yang telah menjadi Program Kerja Kecamatan. Hal ini di kandung maksud guna mengetahui secara rinci dan terukur kinerja dari masing-masing seksi dan satuan kerja dalam melaksanakan tugas sesuai dengan tupoksinya secara maksimal.

Perangkat Daerah Kecamatan Nguntoronadi Kabupaten Magetan dalam melaksanakan program kegiatan yang telah ditetapkan, selalu berupaya agar tertib program, tertib pelaksanaan, tertib anggaran, tertib pengawasan dan tertib pelaporan. Sebagai realisasi, Pemerintah Kecamatan Nguntoronadi telah menyusun Laporan Kinerja Instansi Pemerintah (LKjIP) Tahun 2018 dan diharapkan hal ini dapat dipakai sebagai tolok ukur pada perencanaan dan pelaksanaan program kerja tahunan berikutnya.

Nguntoronadi,    Pebruari 2020
CAMAT NGUNTORONADI
JAKA PRASTAWA,S.Sos,MSi
Pembina
NIP. 19660913 198603 1 007
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RINGKASAN EKSEKUTIF

Paradigma baru penyelengaraan pemerintahan diarahkan pada upaya terwujudnya pemerintah yang baik (good government) dan kepemerintahan yang baik (good governance), serta pemerintahan yang bersih dan berwibawa, salah satunya dapat dilihat dari sejauh mana pertanggungjawaban Penyelenggara Pemerintahan baik menyangkut keberhasilan maupun kegagalan.

Dalam rangka pertanggungjawaban penyelenggaraan Pemerintahan, diperlukan alat ukur yang dapat digunakan sebagai sarana menilai keberhasilan dan kegagalan. Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah  (AKIP) adalah sebagai salah satu sarana untuk mengukur kinerja disamping sebagai sarana umpan balik (feed back)  bagi instansi lain atau pun para pengambil kebijakan.

Guna pertanggungjawaban pelaksanaan tugas dan fungsi kantor Kecamatan Nguntoronadi, maka disusun Laporan Kinerja Instansi Pemerintah  (LKjIP)  Kantor  Kecamatan Nguntoronadi Tahun Anggaran 2018 guna mewujudkan Visi, Misi, Tujuan, Sasaran, Kebijakan dan Program.

Dalam rangka memberikan gambaran secara utuh dan menyeluruh terhadap pelaksanaan tugas dan fungsi Kantor Kecamatan Nguntoronadi, maka akan dikemukakan Akuntabilitas Kinerja berdasarkan tugas pokok, fungsi dan Akuntabilitas Keuangan. Dengan dikemukakan akuntabilitas ini, diharapkan dapat memberikan gambaran atas capaian kinerja baik kegiatan maupun penggunaan anggaran.

Demikian ringkasan dan gambaran dari Akuntabilitas Kinerja Kantor Kecamatan Nguntoronadi Tahun Anggaran 2019.    
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